

奇怪房客跟马蜂“同居”半年

好几个邻居被蜇伤,但他舍不得捅

在雨花台区西善桥建宁二村一间出租屋内,有一个半米长的马蜂窝,已经出现半年了,不断有人被蜇伤。邻居们希望将马蜂窝捅掉,房客却不愿意,反而给它做了“加固”,因为他“舍不得这些马蜂”。

□见习记者 刘欢欢

马蜂窝藏在屋顶木板上

出租屋位于马路边,很旧,是用石棉瓦和木头盖成的平房。还没有走进屋,就看到有马蜂飞来飞去。这些马蜂大部分是从出租屋门缝里飞出来的,门的上方还爬着不少马蜂。房东将门一打开,一群马蜂飞了出来。几个邻居站在较远的地方,不敢靠近。

这个马蜂窝藏在屋顶的一块木板之上。有半米多长,从里面传出“嗡嗡”的声音。

房东说,这个马蜂窝已出现好久了,马蜂还蜇伤不少人。那么,为什么不将马蜂窝捅掉呢?“因为房客小刘不愿意,他自己也被蜇伤过,但就是不同意捅掉马蜂窝。”

邻居一家有3人被蜇过

房客小刘30多岁,在珠江路上帮人修电脑。4年前,他租下这间屋子。他虽然说话挺少,但跟邻居和房东相处得还行,没有出现什么矛盾。直到今年3月份,小刘屋内出现一个马蜂窝。起初他并没有在意,后来马蜂窝越来越大,邻居们的抱怨也越来越多。

“天热的时候,这些马蜂到处都是。有时候我洗澡,一只



出租屋里的马蜂窝长达半米 快报记者 施向辉 摄

马蜂突然落在了胸口,吓得我大叫一声。”邻居小平(化名)说。小平的家离小刘的家较近,家里已经有3个人被马蜂蜇过。“我的儿子有一次被蜇了,发了两天烧,吓死我了。”小平说。另一名邻居也有过被蜇的遭遇,“我的胳膊被蜇过一次,肿得老高,疼了4天,我们都劝他把马蜂窝捅掉。”

出乎大家的意料,小刘并不愿意,“我跟这些马蜂有感情了,舍不得。”不过,为了减少马蜂蜇人事件,小刘找来钉子和纱网,趁邻居不在时,帮他们将门缝、窗缝封住。“有了纱窗,屋里的马蜂确实少了,但是一开门,马蜂就钻了进来。大热天的,门窗都关上,屋子里面就很闷。”小平说。不过见小刘这么“用心”,邻居们也就没再说什么。

为留住马蜂窝宁愿多租房

就这样,小刘继续跟马蜂生活在一起。“晚上马蜂跑进被子

里面,跟他睡一起。”邻居说,“有时候,他也会被蜇得满身是伤,但他就是舍不得它们。晚上他连灯也不开,打着手电筒做饭,这样马蜂就不会围着灯飞累了。”小刘还在马蜂窝下面安装了木板,避免它掉到地上。

不过,大家还是被马蜂窝困扰着,其中房东显得特别忧虑,“在小刘租的房子旁边,还有一间房子出租,陆陆续续有人来看过,当听说隔壁有一个马蜂窝,都不愿意租了。”房东找到小刘,希望他将马蜂窝捅掉。小刘却说,“你不要再带别人来看房子了。因为我要把这间房子也租下来。”“你不是租了一间吗?”房东不解。“是的,可是如果我把这间也租下的话,你就不会再让我把马蜂窝捅掉了。”小刘说。

房东只好把另一间房间也租给了小刘。小刘的马蜂窝又“幸存”了下来。

(苏先生线索费50元)

租不起房,自制“大篷车”

近日,雨花台区西善桥下来了一位“怪人”。他70岁了,靠卖字走遍了半个中国,这个“怪人”叫刘墨村。

昨天上午,西善桥下,刘墨村正用竹子给自己的小三轮车搭车篷,众人围观。三轮车很小,是刘墨村花了320元从二手市场上买来的,除了放行李,里面刚刚能够让刘墨村躺下。“当时我看了印度的电影《大篷车》,就想自己也有这样一个车子,可以以车为家。”这个想法直到最近才实施,一部分是被“逼”出来的,“我的房子明天到期,200元的房租我交不起了,没有地方住,就想做个篷车,住在里面。”

刘墨村是安徽人,高学历,没有结过婚,也没有子女,父母很早就去世了。从1980年开始,刘墨村就开始以卖字为生,在全国各地来回奔波。2011年8月,他再次来到南京,在西善桥小学、华东文化市场等地方打了“广告”,宣传自己的字。“广告”很简单,就是在地上用毛笔写上古诗词,结尾处留下联系方式。不少人见了地上的字,给他打电话,但最后买字的人却寥寥无几,刘墨村也就没了生活来源,交不起房租了。

篷车做好后,他将骑着它在南京巡回卖字,“直到南京下了第一场雪,那时我就去福建,那边暖和。等到明年春暖花开,再回来接



刘墨村和他的“大篷车” 快报记者 施向辉 摄

着卖。”除了练书法,刘墨村还常常写诗。今年中秋,他就写了一首七律。辽宁的朋友喜欢他的诗,帮他开了博客,将他的诗贴在网上了。

刘墨村已在西善桥下呆了20多天,附近居民常常来看他写字。“写得很好,不过人有点‘怪’。”一位居民说,有一次,一个懂书法的人指着一个字跟刘墨村说,这个字结构不对。他当即板起脸,说:“你来写,你来写。”有居民好奇,问他:“你书法这么好,为什么不去学校或者其他单位当老师?”刘墨村笑而不语。倒是旁边的一位居民嘴快,“他们这种文人都是这样的,不喜欢受拘束。”(苏先生线索费50元) 见习记者 刘欢欢

南京肛泰中医院
 NANJING GANGTAI HOSPITAL OF T.C.M

主办单位: 南京肛泰肛肠健康研究所 南京肛泰中医院

活动日期: 从即日起至2011年10月10日

治痔疮 秋季正当时

【肛肠疾病优免惠民活动启动】

每到季节交替,都是痔疮等肛肠疾病的多发期。夏末秋初气候干燥以致人体内水分蒸发快、早晚温差大等都是造成肛肠疾病尤其是痔疮高发的原因。秋季是治疗痔疮的最佳时机,因为人体秋季汗液分泌少,伤口不易感染,有利于伤口的愈合。为帮助更多的人解决肛肠疾病的困扰,由我市肛肠专科医院南京肛泰中医院联合南京肛泰肛肠健康研究所发起的“肛肠疾病治疗优免惠民”活动于近日启动,此次活动将提供多重优免:免专家挂号费、免专家诊查费、免专家会诊费、韩国电子肛肠镜检查费减免等。同时,南京肛泰中医院邀请来自北京上海等地知名专家亲诊手术,让石城百姓足不出户就能体验到与知名专家面对面的诊疗服务。

痔疮高发 及时诊疗

南京肛泰中医院专家指出,无论对于普通人还是痔疮患者来说,初秋都是一个容易感染、复发、加重痔疮等肛肠疾病的季节。立秋以来,暑湿之气容易乘虚而入,不注意合理调节饮食和不良的生活习惯,最易引发便秘、痔疮等肛肠疾病的发作或复发。“临床中发现很多患者对于痔疮手术都存在着误区,比如很多人认为痔疮手术简直比生孩子还痛,宁可忍着也不愿意去遭那个罪;也有很多人认为痔疮是常见病、慢性病,生活中注意点就会康复;还有很多人觉得痔疮部位特殊,不好意思去医院看医生,自己涂抹治疗。于是有很大一部分人正在忍着痔疮的折磨而拖着不去正规医院检查治疗。其实这些都是需要纠正的认识误区。”南京肛泰中医院院长单景贤介绍说,随着现代医疗技术的发展,目前肛肠疾病的诊疗采用微创技术,治疗无需切除肛垫,避免肛门狭窄、肛门失禁等并发症,避免传统治疗不彻底、手术开刀痛苦大、出血多、住院时间长及激光、微波、注射等容易引起局部硬结、复发及并发症等诸多弊端,是目前国际上治疗肛肠疾病的最先进技术。整个治疗过程几乎没有痛感,仅需十余分钟即可完成,创伤小、出血少、恢复快,不易复发、无并发症,基本不会影响正常的工作和生活。



亟需做肛肠检查的八类人群

“肛肠疾病近年来成为多发病,发病率逐年提高,患者低龄化趋势越来越明显,许多患者患病后不检查、不治疗,往往造成病情加重、恶化,甚至诱发直肠癌等一系列肛肠疾病并发症。”单景贤强调。因此,对于25岁以上的成年人、特别是中老年人来说,每年应定期做一次肛肠检查。同时,生活中有以下症状的人群亟需做肛肠检查:大便带血;肛门周围有小疙瘩或有异物感;肛门周围流脓或有臭味;肛周瘙痒、潮湿;肛门坠胀、疼痛;有过痔疮、肛瘘病史;大便困难、干燥等。此外,久坐的司机师傅、年轻白领、准备怀孕的女性、产妇产后及老年痔疮患者等一些特定人群,都是痔疮的高发人群,也应及时筛查。

肛肠病对症治疗是关键

“临床上,肛肠疾病有多病种、多症状的特点,因此治疗时精确分型,对症治疗很必要。”南京肛泰中医院单景贤表示。而对症治疗的前提,就是要做专业的检查,早期发现肛肠健康状况和潜在疾病。早诊断,早治疗,不仅可缩短治疗时间,减少医疗费用,更有利于提高疗效。由于肛肠疾病种类繁多,很多疾病外在症状很相似,且大部分肛肠病患者都同时患有多种肛肠病,单一病种患者很少。如早期内痔、隐性肛瘘、直肠癌等病症,仅凭视检和指检是难以确切判断的,检查时稍有疏忽都会造成误诊。南京肛泰中医院最新引进的韩国电子肛肠镜能很好的解决这些问题,整个电子肛肠镜检查过程无痛苦、方便快捷,正确诊断率很高,可为后期对症治疗提供科学、准确的专业诊断资料。

秋季治痔疮 肛泰最划算

- ◆免挂号费
 - ◆免专家会诊费
 - ◆韩国电子肛肠镜减免40元(原价80元)
 - ◆日本奥林巴斯电子结肠镜减免300元(原价380元)
 - ◆HCPT高频电容场治疗技术减免500元
 - ◆RPH-COOK多环痔疮枪套扎术减免800元
- 更多优惠请拨打
025-6666 2226

◆如果您有以下症状,请及时进行电子肛肠镜检查:

- 大便带血
- 便后疼痛
- 肛门粘膜脱垂
- 肛门瘙痒
- 肛门流粘液或血水
- 排便不净
- 肛门潮湿
- 肛门直肠有异物
- 肛门坠胀
- 肛门或肛周疼痛
- 肛门有脱出物
- 肛门有肿块突起

◆相关链接:肠道美容大师——“大肠水疗”

大肠水疗是一种能清洗肠道,排出体内毒素,改善便秘,纠正腹泻,调节肠道菌群失调,预防肠癌,并有美容、美肤,减肥,调节内分泌失调等作用的新型保健方法。

看肛肠疾病·选肛泰医院

24 健康热线: 025-66662226

院址: 南湖路与应天大街交汇处(正大茶城旁)
 网址: www.025gt.com